

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

汲取奋进力量 讲好文旅“故事”

南大港文旅行业企业学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯（记者孙晓卉 通讯员张景兴 刘淑文）连日来，在南大港产业园区，从星级酒店到文旅企业，处处沉浸在深入学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围中，大家深学细思，研讨发展思路，谋划着催人奋进的新篇章。在文旅企业的宣讲中，宣讲志愿者深度解读了党的二十大报告中对旅游发展的具体阐述与实践要求，鼓励大家从中汲取奋进力量，全力以赴推动南大港文旅行业高质量发展。党的二十大报告中提到“坚持以文塑旅、以旅彰文，推进文化和旅游深度融合”。这为我们下一步的发展指明了方向。“沧州玉龙湾旅游有限公司负责人表示，下一步，他们将大力推进南大港湿地景区品质提升，发挥好全国科普教育基地社会影响力，坚持新发展理念，推动研学旅游目的地建设。高水平办好湿地芦花节、风筝节等季节性活动，以打造网红产品为突破口，赋能文创产业

如何区分新冠肺炎、普通感冒和流感？

新冠病毒感染、感冒和流感都属于呼吸道的病毒性疾病，但是它们还是有很多区别的，既有共性也有差别。从病原上来看，普通感冒是定植的一些病毒，如鼻病毒；流感是流感病毒导致的；新冠是新冠病毒。从传染性来看，感冒是没有传染性的，当抵抗力下降的时候，在上呼吸道定植的一些病毒复制以后导致症状。流感和新冠都具有传染性，新冠的传染性明显高于流感。从感染部位来看，普通感冒一般在上呼吸道，一般不会导致肺炎。流感大部分也在上呼吸道，极个别的老、老年人有基础病的，可能会累及到肺脏。但新冠可致肺炎，新冠病毒感染以后可以诱发一系列基础病的加重。从发生季节来看，感冒没有季节性，一年四季都可以发生，流感主要是秋冬季为主，新冠病毒一年四季都可以发生，但是秋冬季是高发季节。从临床表现上看，感冒比较轻，一般有上呼吸道的一些症状，流鼻涕、鼻塞，个别的会有一些低热，很少有高热。流感常常有全身的症状，头疼发热、咽喉痛、肌肉关节酸痛等。新冠病毒感染后可出现发热、肌肉关节酸痛、咳嗽、嗅味觉下降等，还可能诱发基础病的加重，尤其是老年人。 韩学敏 整理

疫情防控科普知识

习近平同泰国总理巴育举行会谈

（上接第一版）泰方愿同中方加强高层往来，相互信任、相互尊重，积极落实《泰中战略合作伙伴关系行动计划》和共建“一带一路”合作规划，加快泰中铁路建设并与中老铁路衔接，落实中老泰联通发展构想，加强贸易、投资、扶贫、基础设施互联互通、网络安全、打击跨国犯罪等领域合作。欢迎中国企业更多来泰投资。中国引领本地区疫后经济复苏，充分展现了大国担当，促进了亚太地区的稳定、安全与繁荣，并助力地区各国构建亚太命运共同体。泰方愿同中方共同落实《区域全面经济伙伴关系协定》。泰国支持习近平主席提出的全球发展倡议和全球安全倡议，支持中国在地区和国际事务中发挥更大作用，希望共同推进中国与东盟“五大家庭园”建设。两国领导人共同见证签署

承红色基因，赓续红色血脉，自觉坚定理想信念、热爱伟大祖国、锤炼品德修为、练就过硬本领、勇于创新创业、担当时代责任，把党的期望、人民的重托、历史的使命，转化为奋进新征程、建功新时代的强大力度。倪岳峰指出，各级党委、政府要把青年工作作为战略性工作来抓，党员干部要做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人，积极为青年成长成才提供帮助、创造条件，确保红色江山后继有人、代代相传。倪岳峰强调，党的二十大报

聚焦全省首批县域特色产业“领跑者”企业

聚力创新 从“跟跑”迈向“领跑”

——记全省首批特色产业“领跑者”企业河北安迪模具有限公司

本报记者 康学翠 本报通讯员 刘伟

检验玻璃模具的质量，要看抗氧化、导热性及使用寿命等性能，但制作模具所用的球墨铸铁、蠕墨铸铁、灰铸铁等材料，都只具备其中一种性能，如何将它们“融合”在一起？制造技术的“高难度”，成为产业的“高门槛”。谁有最好的技术，谁就有机会拥有更大的市场。河北安迪模具有限公司实现了这个突破，研发出的球墨灰石墨复合铸铁玻璃模具新材料打破了国外垄断，填补了国内空白。“用这种材料生产出来的模具，可连续生产80万只以上的玻璃瓶，比用美国96A模具材质生产的模具，多了将近1倍。”日前，在河北安迪模具有限公司厂区内，经过打磨抛光，一个个形状各异、光洁美观的玻璃模具“出炉”，公司总经理张桂显抚摸着玻璃模具自豪地说。他介绍，在玻璃模具材料上，目前国内大多模具企业使用的是美国96A模具材



日前，肃宁县窝北镇开展形式多样的宣传宣讲活动，用通俗易懂的小故事、身边发生的真实事例，与群众拉家常，宣传阐释党的二十大精神，让大家学习党的理论政策，感受党的关怀和家乡的巨变。刘巨雷 申 萍 摄

矢志驻村不松劲 乡村振兴阔步行

——记沧州银行献县支行驻献县十五级镇付庄村工作队

本报记者 张梓欣

“咱改完旱厕还用着还习惯吗？有需要您就说话，咱都能帮忙。”日前，裴孝美来到刚刚完成改厕的刘大山家询问情况。2016年，沧州银行献县支行副行长裴孝美带队入驻付庄村。入村第一件事，走村入户了解情况，制定帮扶方案，精准实施。献县十五级镇付庄村，位于献县县城东北方向大约7.5公里处，南临子牙新河，交通比较便利，付庄村现有村民1660人，人均耕地2.5亩，以种植玉米、小麦为主，玛钢铸造、板材销售为辅，是一个典型农业村。当时共有建档立卡贫困户19户28人，其中低保贫困户13户21人，特困户4户5人。裴孝美说：“当年刚来的时候，村里情况不太好。道路都没有硬化，一下雨出不来村，桥是危桥，广场也没有。我看着挺难受的。”几年下来，村容村貌发生了巨大变化，工作队和村“两委”积极筹措资金，硬化道路6700米，新建了医务室和村民活动广场，绿化植树360株，极大地优化了人居环境。自2020年开始到现在，付庄村不仅实现了自来水、燃气的户户通，厕所改造也基本完成。推进产业扶贫与乡村振兴有效衔接是村里的一项重要工作。今年5月，多年效益不错的秀海玛钢厂出现经营危机，眼看就要支撑不下去了，厂长刘秀海找到驻村工作队，希望能够寻求一条出路。秀海玛钢厂是2016年驻村工作队刚刚入驻时协助建起来的厂子，吸纳了不少建档立卡户当工人，在

主城区住宅小区新安装充电桩插孔31787个

本报讯（记者郭玉培 通讯员杨立明 刘辉 邵津琛）昨天，记者从市住建局获悉，今年，我市已在主城区584个住宅小区新安装31787个充电桩插孔，超额安装1039个，加之历年积累，目前我市已安装充电桩5万余个，切实解决了群众充电不便难题，消除电动自行车飞线充电、上楼充电等消防安全隐患。据市住建局相关负责人介绍，我市主城区在全省率先组织大批量安装电动自行车充电桩插孔。电动自行车充电设施建设和规范化管理是我市确定的2022年重要民生实事项目之一。经市场调研，通过充电设施运营企业智能平台数据分

真情洒满驻村路 乡村振兴谱新篇

秀海说：“驻村工作队真是帮老百姓办实事。”除此之外，全村脱贫户继续享受光伏发电和温氏项目分配收益，同时工作队鼓励脱贫户参与集体劳动，多劳多得；培植付延河、李国鹏、刘玉乐几个种地大户，实施规模化种植，带动脱贫户持续增收；探索“党员+网格员+脱贫户”模式，增强党员干部参与巩固脱贫成果、推进乡村振兴的积极性。为群众谋幸福，以群众所需、所急、所盼为出发点，以实际行动推动乡村治理，助力乡村振兴各项工作有效开展。沧州银行献县支行驻村工作队是这样想的，也是这样做的，裴孝美说：“6年时间，我早已把这里当成自己的家。下一步，我们和村‘两委’准备发展壮大合作社，把我的‘家’建得更美，让百姓收入更高、村集体更富足、百姓生活更和谐。”

坚持第九版防控方案 落实二十条优化措施 齐心协力打赢常态化疫情防控攻坚战

（上接第一版）会议指出，各级党委、政府要强化大局观念和法治思维，严格按照第九版防控方案和二十条优化措施，提高防疫工作精准度和有效性，坚决杜绝“层层加码”和“一刀切”。要切实加强舆论引导，及时回应社会关切，全力做好服务保障，满足疫情处置期间群众基本生活需求。要层层落实责任，党政“一把手”亲自抓、一线抓，坚持扁平化指挥，一竿子插到底，动员各方面力量与时间赛跑、与病毒较量，

中国—中东欧(沧州)中小企业合作区国际合作花开正艳

（上接第一版）通用航空产业是全市重点培育的战略性新兴产业之一。自合作区成立以来，我市依托中捷通用机场，加强与中东欧国家航空企业对接，着力打造以飞机制造、航空物流、航空运营、飞行培训等产业为主的全产业链条。其中占地3.1平方公里、总投资50亿元的通航产业小镇已列入《河北省国家全域旅游示范区创建规划》，成为全省着力打造的百个旅游特色小镇之一。不止通用航空产业，我市还坚持以合作

宵、胡启生参加会议。

18日下午，倪岳峰、王正谱深入到石家庄市部分高校、社区和便民核酸采样点，实地察看疫情防控情况，调研指导疫情处置工作。倪岳峰指出，当前，我省疫情防控形势严峻复杂，各地各部门要进一步提政治站位，坚定必胜信心，采取更严格、更精准、更有效措施，坚决遏制疫情扩散蔓延。要充分听取群众诉求，加大宣传引导力度，组织广大群众共同打赢疫情防控人民战争。要关爱一线工作人员，加大支持保障力度，营造良好工作环境。要在防疫一线检验各级干部的党性原则、工作水平、责任担当，凝聚强大工作合力，以实际行动和成效当好首都“护城河”。

司关于鲨鱼飞机制造的技术转让协议，先后列入了中国—中东欧国家领导人会议成果清单。

今年12月，第四届中国—中东欧国家（沧州）中小企业合作论坛将在我市举行。届时，通过组织高端论坛、专题对接、项目洽谈、项目签约、贸易展览和友城交流等一系列活动，汇聚国内外高端资源要素，将进一步促进经贸合作，服务中小企业，打造具有吸引力、影响力、竞争力的高端开放平台，培育经济发展新动能，推动经济结构优化升级，扩大高水平对内对外开放。